



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XXXVII сесія VI скликання)

24 квітня 2015 року

м. Кривий Ріг

№ 393

— —

Про забезпечення функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів району в умовах реформування освіти в Україні

Заслухавши інформацію відділу освіти виконкому районної у місті ради про забезпечення функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів району в умовах реформування освіти в Україні, районна у місті рада відзначає, що в районі забезпечується надання загальної середньої освіти з урахуванням ресурсного забезпечення та освітніх потреб учнів та батьків.

Станом на 01 вересня 2014 року в районі функціонує 28 загальноосвітніх навчальних закладів з денною формою навчання, у яких здобувають освіту понад 13,5 тис. учнів. Мережа закладів освіти щодо мови навчання є стабільною: 20 закладів з українською мовою навчання, сім – з російською, один заклад – двомовний. Для розвитку інтелектуальних здібностей дітей та підлітків функціонує мережа закладів нового типу: одна гімназія, два ліцеї, чотири спеціалізовані школи, один навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа – ліцей»; в них навчається 5511 учнів, що становить 40 % від загальної кількості контингенту дітей.

Достатня увага приділяється питанню організації навчання дітей з особливими потребами. Другий рік в районі працює Криворізький навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад комбінованого типу – загальноосвітня школа I ступеня № 278», де навчаються діти з особливостями у психофізичному розвитку, вадами розумового та фізичного стану. Для дітей з особливими потребами в п'яти закладах освіти району запроваджено інклюзивне навчання.

Відділом освіти виконкому районної у місті ради проводиться системна робота щодо функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів, контролю за наповнюваністю класів. Середній показник наповнюваності класів по району збільшився з 26,9 у 2012 році до 27,2 у 2014 році і є більшим за загальнономіський.

З метою оптимізації мережі закладів освіти району у 2012 році змінено статус загальноосвітньої школи № 11 з I-III на I-II ступень.

Проте вжиті заходи не вирішують проблемних питань, що склалися на сьогодні.

У районі функціонує ряд закладів з малою чисельністю учнів, низькою наповнюваністю класів. У Криворізьких загальноосвітніх школах № № 11, 14, 58, 119, 120 чисельність учнів становить менше 30 % від проектної потужності закладу, у Криворізьких загальноосвітніх школах № № 11, 14, 17, 19, 43, 58, Криворізькій спеціалізованій школі № 107 наповнюваність класів нижча за міський показник (25,8). Неefективною щодо набору в старшу школу є робота Криворізьких загальноосвітніх шкіл № № 14, 17, 31, 58, 119, де чисельність учнів в десятих та одинадцятих класах становить менше 20 осіб.

Ретельний аналіз функціонуючої мережі закладів освіти району вказує на необхідність її оптимізації.

Виходячи з вищезазначеного, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію «Про забезпечення функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів району в умовах реформування освіти в Україні» взяти до відома.

2. Погодити пропозицію відділу освіти виконкому районної у місті ради щодо припинення діяльності Криворізької загальноосвітньої школи I-II ступенів № 11 Криворізької міської ради Дніпропетровської області.

3. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.):

3.1 до 01.09.2015 здійснити необхідні заходи щодо організованого початку 2015-2016 навчального року;

3.2 щорічно, у лютому, аналізувати стан і складати прогноз розвитку мережі загальноосвітніх навчальних закладів;

3.3 щорічно, у вересні, забезпечити ефективне формування мережі класів загальноосвітніх навчальних закладів району з метою економного використання бюджетних коштів.

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів рекомендувати не допускати випадків формування класів з малою наповнюваністю (менше 20 учнів).

5. Керівникам Криворізьких загальноосвітніх шкіл I-III ступенів № № 14, 17, 31, 58, 119 рекомендувати розглянути питання щодо зміни статусу закладів на I-II ступень та надати пропозиції до відділу освіти виконкому районної у місті ради до 01.06.2015.

6. Керівникам Криворізьких загальноосвітніх шкіл I-III ступенів № № 41, 51, Криворізької спеціалізованої школи I-III ступенів № 74, Криворізького навчально-виховного комплексу № 35 «Загальноосвітня школа I-III ступенів – багатoproфільний ліцей «Імпульс» за потребою створювати умови для продовження навчання учнів ліквідованих загальноосвітніх навчальних закладів.

7. Керівникам Криворізьких загальноосвітніх шкіл I-III ступенів № № 19, 51, 120, 122, Криворізької спеціалізованої школи I-III ступенів № 118, за потребою створювати умови для продовження навчання випускників дев'ятих класів закладів, що змінять статусу на I-II ступень.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної у місті ради з питань освіти та науки (Подкопаєва І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати у I кварталі 2016 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко